Інформація про вибіркову навчальну дисципліну  циклу професійної підготовки  
для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 2026/2027 н.р.  
  
	Назва дисципліни  
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	Мова викладання  
	Українська  

	Передумови для вивчення  
Дисципліни  
	Ефективність засвоєння змісту курсу підвищує попереднє вивчення таких навчальних дисциплін як:, «Туризмознавство», 
«Організація рекреаційних послуг», «Рекреалогія»  

	Кафедра, 	яка 	забезпечує
викладання дисципліни  
	 Туризму  

	Інформаційне забезпечення  
	Навчальні підручники, посібники, навчальнометодичні  матеріали, система електронного навчання Moodle  

	Форма проведення занять  
	Лекції, семінари  

	Форма семестрового контролю*  
	Залік  


  
Ключові  результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):  
Відповідно до освітньої програми «Туризм» вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:  Інтегральна компетентність  
ü ІК Здатність ставити та успішно розв’язувати на достатньому професійному рівні складні дослідницькі та практичні задачі, узагальнювати практику туризму, прогнозувати напрями їх розвитку, вирішувати професійні проблеми та практичні завдання у сфері туризму як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  
Загальні компетентності(ЗК)  
ЗК1.  Здатність  до  організації,  планування,  прогнозування  результатів діяльності.   
ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному середовищі.   
ЗК5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.   
ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
Спеціальні (фахові) компетентності (СК)  
СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації.   
СК2. Здатність планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження у сфері туризму та рекреації.  
СК3. Здатність до управління туристичним процесом у публічному секторі, в туристичній дестинації, туристичному підприємстві на різних ієрархічних рівнях.   
СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду.  
СК6. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та геопросторового планування у сфері туризму та рекреації.  
СК 7. Здатність розробляти та сприяти впровадженню регіональних програм розвитку туризму.
СК8. Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, механізмів регулювання туристичної діяльності.  
СК9. Здатність використовувати теорію і методи інноваційно-інформаційного розвитку на різних рівнях управління.   
Вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти наступних програмних результатів навчання:  
ПРН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань.   
ПРН3. Застосовувати сучасні цифрові технології, методи та інструменти дослідницької та інноваційної діяльності для розв’язання складних задач у сфері туризму та рекреації.   
ПРН8. Управляти процесами в суб’єктах індустрії туризму та рекреації на різних ієрархічних рівнях, які є складними, непередбачуваними і потребують нових стратегічних підходів.   
ПРН10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного обслуговування.   
ПРН14. Здатність здійснювати управління підприємствами індустрії туризму.   
   Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):  
Метою курсу “Стійкість екотуристичних дестинацій світу” є підготовка кваліфікованих фахівців, які розуміють та можуть ефективно впроваджувати принципи сталого розвитку в контексті екотуризму. Курс спрямований на формування комплексного підходу до розвитку туристичних об’єктів, який враховує екологічні, соціальні та економічні аспекти. 
Основні цілі курсу: 1. Розуміння екотуризму. Надати учасникам глибоке розуміння сутності екотуризму, його цінності та потенціалу для сталого розвитку.
2. Аналіз тенденцій. Вивчення сучасних тенденцій у галузі екотуризму та їх вплив на світові дестинації.3. Створення стійких проектів: Навчити студентів розробляти та реалізовувати екотуристичні проекти, що враховують принципи сталого розвитку. 4. Взаємодія з спільнотами. Розгляд аспектів соціальної відповідальності та взаємодії з місцевими спільнотами для підтримки їх розвитку.5. Оцінка та моніторинг. Навчити інструментам та методам оцінки стійкості екотуристичних дестинацій і впровадження систем моніторингу.
6. Створення стратегій. Розробка стратегій, спрямованих на забезпечення екологічної стійкості та економічної вигоди для всіх зацікавлених сторін.
7. Глобальна підготовка. Підготовка фахівців, здатних працювати в міжнародному контексті та сприяти розвитку світового ринку екотуризму.
Ці цілі спрямовані на формування компетентних професіоналів, здатних активно впливати на сталість екотуристичних дестинацій у світі.







